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Драгана Станић и Ана Ивковић, нови су вицегуверенери Народне банке Србије.
Странићева је изабрана на мандат од четири године, а Ивковићева на три године. Нове
вицегувернерке у Народној банци Србије замениће Дијану Драгутиновић и Веселина
Пјешчића чији мандати истичу данас. Тако су већином гласова одлучили посланици
Скупштине Србије.

  

  

Драгана Станић је обављала функцију генералног директора сектора за платни систем
у НБС, док је Ана Ивковић била генерални директор Директората за економска
истраживања и статистику у НБС. Како се наводи у предлогу одлуке, који је НБС
доставила Скупштини, предложени кандидати испуњавају законом прописане услове за
избор на функцију вицегувернера и у свом досадашењем раду истакле су се као
стручњаци у области економије, финансија и банкарства. Скупштина Србије усвојила је и
више законских предлога о потврђивању споразума, међу којима је Закон о потврђивању
Додатног протокола 5, којим се поједностављују поступци царинске и граничне контроле
и подстиче трговина у региону. Чланице ЦЕФТА договориле да се одлука примењује од
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1. јула следеће године, рекао је раније министар финансија Синиша Мали.

  

Према његовим речима, кључна решења Додатног протокола 5 јесу поједностављење
контроле приликом царињења и смањења формалности, као и смањење броја
извршених контрола на основу управљања и анализе ризика. Међу решењима су и
уједначавање захтева у вези са царинском документацијом, размена података која ће се
обављати електронским путем, а у размену података поред царинских, укључени су,
рекао је министар, и други инспекцијски органи.

  

  

Усвојен је и Закон о потврђивању Уговора између Владе Србије и Владе Сан Марина о
избегавању двоструког опорезивања и спречавања пореске евазије у односу на порезе
на доходак који представља значајан допринос унапређењу сарадње и да стимулише
улагања у оба смера. Мали је раније рекао да се уговором отклања проблем двоструког
опорезивања физичких и правних лица и да се обезбеђује сарадња пореских
администрација. Почетак примене предложеног закона очекује се од 1. јануара 2019,
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након потврђивања у парламентима Србије и Сан Марина.

  

Посланици Скупштине Србије усвојили су и Закон о потврђивању Споразума између
Владе Србије и Француске о размени и узајамној заштити тајних података и Закона о
потврђивању Споразума о сарадњи у области туризма између Владе Републике Србије и
Савета министара Републике Албаније. Усвојен је и закон о потврђивању споразума
између Владе Србије и Владе Киргиске републике о међусобном укидању виза за
носиоце обичних пасоша, као и закон о потврдјивању споразма Србије и Турске о
узајамном подстицању и заштити улагања. Усвојено је и више предлога о потврђивању
уговора, споразума или протокола са низом земаља.

  

(Данас)
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